

be. E szerint szükséges, hogy a munkanélküliek számára munkaalkalmakat teremtsen a város különféle építkezésekkel, de csak ne legyenek *tereszterületnek*. Épp ezért azt ajánlják, hogy kérje az egyesület a város tanácsától tervpályázatok halladéktalan kiírását a következő alkotásokra: 1.) Munkástelepek, tisztviselő telepek elhelyezését. 2.) Egy nép-szálló alkotására. 3.) Ezek esztornázására és vízvezetékkel való ellátására. 4.) Vásárcsarnok, új iskolák, városközségi és más középületek tervezésére. 5. Ujszeged beépítésének tervezésére. 6.) A termelőkérdés megoldására. 7.) Pályaudvarok elhelyezésére. — Az egyesület elfogadta az indítványt.

— **Délelőtt 11-től délután 4-ig nem lesz villany.** A szegedi gázyár karácsony óta nem kapott szénét. A szénkészlet egyre fogy, újabb szállományra pedig egyelőre nincs kilátás. Nagy takarékosagra van tehát szükség, nehogy egy szép napon az egész üzem felmondja a szolgálatot. A gázyár igazgatósága ezért elhatározta, hogy hétfőtől kezdve délelőtt 11-től délután 4-ig beszünteti az áramszolgáltatást. Ha a viszonyok nem javulnak, további korlátozásokra is szükség lesz. Ez esetben, mint értesülünk, már délelőtt 8 órától sem lesz villany. Nem lehetetlen az sem, hogy éjfél után 2 órától reggel 5-ig is beszüntetik az áramszolgáltatást. Ha a közönség a jövőben takarékosabban bánik a villamnyal, remélhető, hogy ezek a korlátozások elmaradnak.

— **A Szegedi Lloyd Társulat** vasárnap délelőtt 11 órakor rendkívüli közgyűlést tart.

— **Kinevezés.** A vallás- és közoktatásügyi miniszter özvegy dr. **Gulyás Ferencné** szegedi polgáriskolai tanárnőt a X. fizetési osztály 3. fokozatába rendes tanárrá nevezte ki.

— **Megszűnt a Haditermenv sztrájkja.** Részletesen beszámoltunk a H. T. tisztviselői karának a sztrájkjáról, amely alig egy napig tartott és amely a tisztviselők teljes megelégedésével végződött. Az igazgatóság teljesítette a tisztviselők kívánságait, amelyek közül a legfontosabb, hogy március elsejéig senkinek sem lehet felmondani, azontul pedig a felmondási időre járó fizetésen kívül mindenkinek hat havi végkielégítés jár. A fel-

mondások sorrendjét a tisztviselőkből alakult bizottság állapítja meg. A H. T. budapesti központja, ugyancsak a vidéki kirendeltségek szombatán már ismét megkezdték a munkát.

— **Eljegyzés.** **Rieger Lajos** és neje, **Bakonyi Rózi** leányát, **Lolit** eljegyezte **Zsoldos Géza**, a Zsoldos-gőzmalom Ipartelep és Kereskedelmi Részvénytársaság igazgatója Szentesen.

— **Tejhez jutnak a csecsemők.** A szociáldemokrata párt megbízottai, akik a közlélmzési hivatalban az ellenőrzés tisztségét töltik be, a közlélmzési hivattal elrekviráltatják a városba érkező tejmenyiséget és azt a tejcsarnokok révén elsősorban a csecsemők, majd a betegek részére kiárusítják. Akiknek csecsemőjük van, azok a tejjre való utalványt a közlélmzési hivatalban, délelőtt 11—12 óra közt kapják ki. Az utalvány egyelőre fél, ha a behozatal szaporodni fog, egy literre fog szólni.

— **A Szegedi Tisztviselők Otthona** 1919. január 26-án, határozatképtelenség esetén február 2-án, vasárnap délután 4 órakor tartja saját helyiségeiben (Feketesas-utca 21.) tisztújító közgyűlést, amelyre a tagokat meghívja az elnökség.

— **Szabályozzák a gyufa forgalmát.** A hivatalos lap pénteki száma szerint a Gyufaipari Szövetség ezentúl közölni fogja a polgármesterrel, hogy melyik kereskedő mily mennyiségű gyufakintalásban részesült. A polgármester ellenőrizheti a leszállítás megtörténtét és szabályozhatja a törvényhatóság területén a gyufa forgalmát. A rendelet hangsúlyozza, hogy a városok gyufaelátása csak igen szerény keretek között fog megtörténni és így az egyenletes elosztásra különös súly helyezendő.

— **A Szegedi Diákok Szabad Szervezete** tudományos előadási ciklusának második előadója dr. **Hollós József** lesz, aki előadását hétfőn délután fél 6 órakor tartja a városközségi közgyűlési termében.

— **Taggyűlés.** A biztosítási tisztviselők szakcsoportja vasárnap délelőtt 10 órakor Vár-u. 7. szám alatt levő egyesületi helyiségében rendkívüli fontos taggyűlést tart, melynek keretében **Fekete Mór** szövetségi kiküldött szociális szakdolgozat ismertet. Valamennyi biztosítási alkalmazott okvetlenül ott legyen.

— **A Szabad Egvetem** hétfői előadói **Bródy Mihály** és **Tonelli Sándor** dr. lesznek.

— **Az utászmatiné.** Nagy érdeklődés előzi meg az utászmatiné, amelyet vasárnap délelőtt a proletár gyerekek árvaházalapja javára tartanak a Korzó-moziban. A megnyitó beszédet **Wallisch Kálmán** mondja, Ocs-

kay Kornél és O. Hülberth Janka énekelnek. Móra Ferenc Kis proletárok címmel gyermekrajzokat olvas föl s Zágón Istvánnak, a Szegedi Napló munkatársának felolvasása fejezi be a matiné.

— **Közalkalmazottak gyűlése.** A közalkalmazottak, pénzügyi, állami adóhivatali, igazságszolgálati, csendőrségi, posta- és távirat, pénzügyi, állami mérnöki és egyéb állami hivatali alkalmazottak, állami tanítók és tanítónők alakuló ülése január 12-én vasárnap délután 5 órakor lesz a törvényszék épületében, az esküdtbírószobai teremben. Kiküldött Budapestről.

— **A burgonyadara ügy.** Budapestről telefonálja tudósítónk: A budapesti főkapitányság távirati megkeresést intézett a benni rendőrséghez, amelyben arra kéri, szoltsa fel **Windischgrätz** herceget, hogy a daraügylet tisztázása céljából azonnal utazzék vissza Budapestre, ahol jelenlétére halaszthatatlanul szükség van. **Miklós Jenő**n kívül szombaton senkitsem hallgattak ki ez ügyben: A kihallgatásokat vasárnap is folytatni fogják. **Szentkirályi** főkapitány helyettes egy újságíró előtt kijelentést tett, amely szerint a botrány ügyében pár nap múlva újabb szenzációs és meglepő fejlemények várhatók.

— **Utazás a megszállott területekre.** A megszállott területekre szóló utazási igazolványokat előbb a pályaudvaron a francia, azután Ujszegeden a szerb parancsnokságnál kell láttatni.

— **Példás büntetés.** **Berg Jánosné** cipőárusítással foglalkozik. Az most nem utolsó mesterség, különösen ha az eladó érti a módját. **Berg Jánosné** ugyancsak érti, mert egy 155 korona értékű cipőt 220 koronáért adott el a piacon. Az árdrágításért a rendőrbíróság elé került **Berg Jánosné**, akit 15 napi elzárásra, 200 korona pénzbüntetésre és az árkülömbözlet visszaadására ítélte a rendőrbíróság.

— **Dr. Nahler Szigfrid** ügyvéd irodáját Szegeden, Kossuth Lajos-sugárút 4. sz. a. megnyitotta.

— **Leszállított árban legújabb szőrmegarniturák, boák, muffok, szőrmekabátok, bundák, női és leánykabátok, bluzok** úgy szintén mérték szerinti rendelések **REMÉNYINÉ** nődivat áruháza Szeged, Széchenyitér 2. (Főposta mellett.)

— **Dr. Schrötter Henrik** orvos rendeléseit megkezdte. Rendel. d. e. 8—10-ig, d. u. 2—4-ig. Boldogasszony-sugárút 10. sz. emelet.

— **Dr. Salgó Gyula** és **dr. Salgó Béla** ügyvédi irodájukat Szegeden báró Jósika-utca 25. szám alatt megnyitották.

**TILL FRIGYES** úrisszabó értesíti a tisztelt megrendelőit és a n. é. közönséget, hogy szabóüzletét újból megnyitotta.

Tisza Lajos-körút. 54. szám a (Dugonics-tér sarok.) Segédek és tanoncok felvételnek.

Telefon 807. **VASS** Telefon 807.  
Mozgó színház.

Vasárnap január 12-én:

**Mogens Enger**

a kitünő detektivszínmű új fellépte:

**A Vasketrec**

detektivdráma 4 részben.

Előadások fél 5, 6 és fél 8, vasár- és ünnepnap fél 2, 3, fél 5, 6 és fél 8 órakor.

721 80001 **URÁNIA** 872.  
Magy. Tudományos Színház

Hétfőn és kedden január 13-án és 14-én

**Szentgyörgyi Márta**

a nemrég elhunyt bájos művész nő felléptével:

**Küzdelem a multtal**

Dráma 4 felvonásban.

A magyar filmgyártás értékes újdonsága.

▽▽

Előadások köznapokon fél 5, 6 és fél 8, ünnepnapokon: fél 2, 3, fél 5, 6 és fél 8 órakor.

**URÁNIA**

Magyar Tudományos Színház.

Telefon 872.

Telefon 872.

Vasárnap január 12-én

**POLA NEGRI**

a világhírű lengyel művész nő felléptével:

**Összetört szívek**

Varietédráma 5 felvonásban.

●●●

Előadások köznapokon: fél 5, 6 és fél 8 órakor  
Vasárnap és ünnepnapokon fél 2, 3, fél 5, 6 és fél 8 órakor.